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Relagéo do aco

FUNDAGCAO: V55 V56
V57 V58
V59 V60
V61 V62
TIPO: 26xP1 17xP2
5xP3 P8
P9 7xP37
2xP40 4xP43
P45 2xP54
5xP59 P68
P92 P102
Vi
ACO | N [ DIAM | Q UNIT | C.TOTAL
(cm) (cm)
CA60 1 5.0 601 58 34858
2 5.0 1033 78 80574
3 50| 475 66 31350
4 5.0 550 24 13200
5 5.0 175 148 25900
6 5.0 50 158 7900
7 5.0 125 98 12250
8 5.0 25 108 2700
9 5.0 25 29 725
CA50 10 8.0 2 794 1588
11 8.0 2| 818 1636
12 8.0 8 424 3392
13 8.0 2| 440 880
14 8.0 4 629 2516
15 8.0 2| 640 1280
16 8.0 2 1044 2088
17 8.0 2| 1055 2110
18 8.0 2 79 158
19 8.0 2 101 202
20 8.0 1 237 237
21 8.0 1 109 109
22 8.0 2 1062 2124
23 8.0 2| 622 1244
24 8.0 2 1198 2396
25 8.0 2| 466 932
26 8.0 1 160 160
27 8.0 2| 675 1350
28 10.0 2 443 886
29| 100| 290| 287 83230
30 10.0 64 328 20992
31| 100 2 75 150
32 16.0 4 287 1148
Resumo do ago
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
(m) (kg)
CA50 8.0 244.1 96.3
10.0 1052.6 649
16.0 1.5 18.1
CA60 5.0 2094.6 322.8
PESO TOTAL
CAS0 7634
CA60 322.8

Vol. de concreto total (C-25) = 12.83 m*
Area de forma total = 244.11 m?

SECOMP - SECRETARIA DE OBRAS, MOBILIDADE E SERVIGOS PUBLICOS

PROJETO:
CSF- CAMPO DOS VELHOS
PROJETO ESTRUTURAL

INTERESSADO: AUTOR:
PREFEITURA DE SOBRAL ENG. CARLOS EDUARDO BRATZ
ENDERECO: CREA - 321948
BAIRRO CAMPO DOS VELHOS
MUNICIPIO:
SOBRAL-CE

PREFEITURA DE  VIGAS BALDRAME INDICADA

S PILARES PAVIMENTO TIPO INDICADA
DATA REVISAO ARQUIVO PRACHA
MAIO/2019 - 07/22




